Aviso nº 97/2007
O Desembargador LUIZ ZVEITER, Corregedor-Geral da Justiça deste Estado, no uso de suas atribuições legais (artigo 44 do CODJERJ), e considerando o disposto no Aviso nº 12/06, publicado em 09/01/06, AVISA aos Senhores Delegatários, Titulares, Interventores ou Responsáveis pelos Expedientes das serventias extrajudiciais deste Estado, abaixo relacionadas, que deverão, no prazo de 24 (vinte e quatro horas), encaminhar ou refazer, conforme o caso, o Boletim Estatístico Extrajudicial e os formulários de “Controle de Selos”, relativos ao ano de 2006, em formulário padronizado e atualizado pela Corregedoria, segundo o modelo do Anexo I, de acordo com as suas atribuições. A partir de julho/06 deverá ser observado o disposto no Aviso nº 505/06. Os formulários foram disponibilizados à época no site www.tj.rj.gov.br. Acesso atual por meio da página principal da Corregedoria. 
O “Boletim Estatístico Extrajudicial e os formulários de “Controle de Selos” deverão ser encaminhados para os faxes nºs 3133-3020, 3133-3523 ou 3133-2639. 
A inobservância do prazo estabelecido implicará no descumprimento do art. 57A da Consolidação Normativa da Corregedoria, acarretando as sanções previstas no art. 96, VI da Resolução nº 15/99 do Conselho da Magistratura, sem prejuízo das penalidades disciplinares cabíveis. 
Rio de Janeiro, 13 de fevereiro de 2007. 
Desembargador LUIZ ZVEITER
Corregedor-Geral da Justiça.
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Senhor Corregedor

Trata-se de ausência de encaminhamento ou encaminhamento de Boletim Estatístico Extrajudicial e dos formulários de “Controle de Selos”, relativos ao ano de 2006, fora do padrão estabelecido pelo Aviso nº 12/06, pelas serventias extrajudiciais relacionadas em anexo.

A fls. 02 sugestão da Divisão de Monitoramento Extrajudicial, no sentido de que seja estabelecido prazo de 24 (vinte e quatro) horas para o encaminhamento e refazimento dos aludidos formulários, face ao disposto no art. 57A da Consolidação Normativa desta Corregedoria.
Nessa dicção, opino pelo acolhimento da sugestão apresentada.

Rio de Janeiro, 13 de fevereiro de 2007.

MURILO KIELING

Juiz Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça
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Acolho a sugestão do ilustrado magistrado. Expeça-se Aviso na forma alvitrada.

Publique-se e cumpra-se.

Rio de Janeiro, 13 de fevereiro de 2007.

Desembargador LUIZ ZVEITER

Corregedor-Geral da Justiça

